

〈意識逆行〉(截錄)

「喂，KUROHA。」

KUROHA迷迷糊糊地醒來，還沒恢復運作的腦袋沒有意識到呼喚自己的是誰。

「我說，KUROHA。」那個聲音有點無奈地又叫了他一次。

這次KUROHA終於醒了。他有些錯愕地抬頭，看見伸太郎站在床頭，正凝視著自己的睡姿。

KUROHA完全沒想到叫他的人是伸太郎。伸太郎的模樣看起來有點奇怪，臉色比平常紅潤，視線也像是不知道該放哪兒似地亂飄，整個人心神不寧的。游移的視線落在自己身上，被伸太郎隱晦打量的感覺讓KUROHA一時之間有點不快。

「真難得，你居然也會主動叫我？看來是很緊急的事情吧？」試圖和平日一樣用游刃有餘的口氣說話，KUROHA卻覺得自己說起話來底氣不足。

明明連主動誘惑都做過，平常也大多是他主動說要上床，現在被伸太郎盯著看，他反而有點不自在。

兩人的關係一直都很微妙。通常KUROHA興致來了就去逗逗伸太郎看他炸毛，偶爾伸太郎不理他，他就會採取更激烈的行動逼伸太郎好好注意他——基本上就是直接把人推到床上，然後騎上去。

……嘛，不管怎麼說，果然是因為很少有這種情況吧？這種伸太郎俯視著自己，彷彿占據主動權的情況。

「……啊，其實也沒什麼重要的事情。嗯。」伸太郎沉默了一會兒，好不容易開口了，卻只是別過頭。

吞吞吐吐的模樣令KUROHA感到有些惱火。伸太郎不說重點也就算了，甚至還直接選擇不看自己。到底是在搞什麼鬼？

「哦？都已經把我叫起來了，居然不是要事嗎？虧我還想說是不是看了什麼糟糕的東西，想找人解決一下呢。」

故作游刃有餘的KUROHA想起身。位於低處仰頭看人總是讓他不太暢快，感覺就像是自己成為一個弱者。但伸太郎卻在此時俯身按住KUROHA的肩，毫無預警地把KUROHA按回床上。

和KUROHA相較，伸太郎的力氣小得可憐，但突如其來的舉動還是成功把人給按倒在床。完全沒想到會是這樣的發展，KUROHA表面依然鎮定，腦中卻亂成一團。回過神來，他瞪著覆在身上的少年，一時間忽然不知道該怎麼開口。

「……你搞什麼——」KUROHA打算發難，伸太郎卻在這個時候主動吻上了他的唇。

腦子瞬間一片空白。

這傢伙真的是如月伸太郎那個膽小怕事又沒用的傢伙嗎？

他腦中第一個浮現的念頭竟然是這個。

「唔、嗯……喂！你到底在搞什麼鬼啊？」還不至於被這種突發狀況嚇傻，KUROHA伸手遮擋覆上自己的雙唇，不悅地問道。

他抬頭，瞪著伸太郎。而這次，伸太郎沒有移開視線，反而以難得認真的眼神望著KUROHA。

「……KUROHA，」伸太郎抓住覆於唇上的手，「我覺得我有必要和你確認一下。」

「確認什麼？」

「……我覺得應該要……」伸太郎做了一次深呼吸，像是豁出去似地回答，「……確認我們兩個人的關係。」

KUROHA挑眉：「……我們的關係？也說不上有什麼關係吧，我不就是個寄居在你家裡的食客嗎？真要說的話，我們兩個頂多是砲友吧？」

KUROHA的回答讓伸太郎的臉一僵。他頓了一會兒，才緩緩回答：「……目前來說確實沒錯。」

「我已經用一個字眼精闢地描述了我們之間的關係，所以你還有什麼事嗎？」

「……不，我想說的是，我們兩個或許可以再比砲友更——」伸太郎話說到一半又停了下來，看來似乎在斟酌用字。

「更？」

「呃……更——友好一點？」伸太郎看起來有點困窘，貌似也不曉得該怎麼表達他的意思。

……不，根本就是心裡有話，卻逃避似地用了其他詞來代替吧？KUROHA打量伸太郎的神情後如此判斷。但是他也不想深究伸太郎在想什麼，要是真的問了反而是自找麻煩。

因此他只是露出平時自信的微笑。

「想做就直接說，拐彎抹角那麼久幹什麼？」KUROHA嗤笑道，「嘛，總之現在這副模樣，你想要做對吧？」

KUROHA撐起上身，意圖翻身將伸太郎反壓在床上。接下來只要一如往常由他來主導床事，就會回歸正常情況。

——那也只是正常情況，不包含異常情況。

伸太郎突如其來的吻又一次令KUROHA愣住。不似方才單純的親吻，伸太郎這次直接吸吮KUROHA的唇瓣，甚至伸舌翻攪對方的口內，或是以齒摩娑唇舌。

雖然都是自己平常使用的技巧，但是被反過來這樣親吻時，反而讓KUROHA有些不知所措。

伸太郎只有在KUROHA先吻上後才會回擊般地與他唇舌糾纏。除了第一次勾引伸太郎時，KUROHA完全沒有主動被伸太郎吻過。

要推開嗎？要回應嗎？腦中閃過數個問題，但KUROHA還來不及思考，伸太郎就已經放開了KUROHA。

「……我就知道會變成這樣……啊，不過我也確實想做……事先有準備真是太好了……」伸太郎低聲咕噥道。

「自言自語什麼啊。你知道嗎，你整個人就像是在發神經似的。」摸不透伸太郎的想法，KUROHA只好開始嘲諷對方，試著找回平日相處的感覺，「你是慾火焚身所以忍不下去了嗎？這麼積極，想必是很想要嘛？」

「……對啦，我想做，不行嗎？」伸太郎嘆了一口氣，竟直接順著KUROHA的嘲弄承認了。

……這傢伙到底是哪根筋不對？KUROHA很想問，但若自己顯露出動搖的態度，便不容易掌控局勢，因此他還是吞下滿肚子疑問，繼續把情況引導至他擅長的方向：「既然想做，那你還是讓我在上面吧，這樣我等一下比較好擴張。」

「不，今天通通由我來。」

「……啊？」伸太郎的發言再度讓KUROHA的腦子當機了一瞬。

「你沒聽錯，由我來。」一邊這麼說著，伸太郎一邊以少有的強勢傾身咬上KUROHA的鎖骨，伴隨著細碎的親吻與舔弄。

「喂，你……」反常的伸太郎讓KUROHA感到十分不習慣，他再度陷入了是否要推拒的猶豫當中。

「不願意嗎？」伸太郎抬頭，表情和口氣非常認真，「如果你現在忽然沒了興致，那我不會強迫你。」

不知怎地，KUROHA忽然有種被伸太郎小瞧的感覺。他剛才表現出來的態度明顯就是願意，如果因為不習慣伸太郎的主動就退卻，只會顯得他自己是在畏縮。為了維持住表面的自尊心，KUROHA最終還是決定隨伸太郎去做。

「我都無所謂，只不過是怕你這種沒經驗的傢伙不夠熟練。要主動就隨便你吧，如果你做到一半喊累的話可別怪我。」

「不必擔心，我做的準備比你想像得還要周全。」

準備？難不成他預謀很久了？

KUROHA一邊思忖著是什麼動機讓伸太郎如此主動，一邊習慣性地想動手褪去身上的衣物。但伸太郎卻搶先一步，直接把上衣掀開。

「你說的主動包含替我脫衣服？」

「……不然呢。」

「哦——真是周到啊。」

「……你好像很不以為然。」

「說什麼呢你，我可是等著看你打算主動到什麼地步。」

兩人的語氣都十分平淡。在一來一往間，伸太郎脫去了KUROHA上身的長衫，隨手將之扔到床下。

「那你就好好看著吧，什麼都不要做。」語畢，伸太郎俯身繼續在KUROHA的脖頸間啃咬，雙手也跟著在白皙的軀體上撫弄起來。

儘管KUROHA依然抱持著看戲的心態，但不可否認地，由伸太郎來主導是非常難得的體驗，甚至KUROHA以往根本沒想到伸太郎有主動的一天。

被自己以外的人觸碰意外地有感覺，不過KUROHA刻意維持著一臉平靜。難得歸難得，他卻依舊不想沉浸在他人給予的快感裡。他可以接受平時自己去挑起對方的慾火，但他無法接受自己輕易地被人撩撥。

「……不舒服嗎？」伸太郎問，「你好像沒什麼反應。」

KUROHA只是冷笑：「這種程度，馬馬虎虎吧。」

「那……」伸太郎索性直接將舌貼上KUROHA的胸口，細細地舔拭起來，手亦向下，來到腰際反覆搓揉。

溫熱的舌面在肌膚上來回磨擦，沾染溫度之處在舌頭移開後感受到了涼意，竟反過來主動渴望著對方的舔吻，甚至嚙咬。KUROHA發覺自己竟不由自主地想挺起胸膛，令自己更完整地被他伸太郎舔吻與撫觸。

「……這樣呢？」輕聲問了一句，伸太郎又埋頭含上了充血的乳珠。

乳尖被溫熱的舌尖撥弄時，伸太郎口腔內的熱度似乎從敏感的尖端傳遞了過來，埋藏在體內的情慾像是被點燃了引信的炸藥似地爆發。猛然竄升起慾望的令KUROHA一愣。第一次被人這樣對待，感受著驟然湧升的慾情，比起新奇或是滿足，他反而莫名地困窘。不過他表面上依然故作輕鬆地悶哼了聲：「嗯……還可以啦。」

「是嗎。」

伸太郎停下口上的吸吮。接著他抬頭又問了一次。

「那……我繼續了？」

KUROHA總覺得伸太郎今天話特別多。已經說好讓他來了，他不懂伸太郎為什麼還要一直問東問西的。

「囉嗦什麼，不用管我。」

「……哦。」

伸太郎應了聲，手便順著腹部的肌理下滑，碰觸到長褲的上緣，緩緩地向下拉。

「你的體溫好像比平常高？」

「錯覺吧。」

當長褲也被褪下時，KUROHA微不可察地一顫。對KUROHA而言，即使是在普通狀況下渾身赤裸地暴露在空氣當中也不會冷，更遑論他現在全身熱得恐怖。真正讓他彆扭的，是伸太郎的存在。

並非是羞恥心作祟，只是單純地不習慣有人離毫無防備的自己那麼近。以前他主動勾引伸太郎也就算了，這次伸太郎居然要代替他做那些事情，怎麼想都讓人覺得很不安。

「雖然有反應了，不過身體倒是有點僵硬。」伸太郎架高了KUROHA的腿。

「你就不能閉嘴嗎？」KUROHA瞪了對方一眼。

「……好是好。那你等一下也不要說話如何？」伸太郎沉默了一陣子才回答。

「那有什麼問題。」KUROHA這樣回應。

然而，沒過多久他就快要破功了。瞪大眼盯著伸太郎從口袋裡掏出的膠管，KUROHA不曉得自己該不該開口詢問伸太郎究竟打算做什麼。

不如說，他當然看得出那是什麼，但他不明白為什麼要使用那種東西。

「……那是潤滑劑吧？」KUROHA終究還是忍不住發出困惑的聲音，「你沒事準備那種東西幹什麼？」

「潤滑劑不就是為了方便進去嗎？」伸太郎隨口答道，一邊旋開蓋子，一口氣淋了約莫三分之一管分量的潤滑液到手上。

大量的潤滑液自伸太郎的指掌間滴落，落在KUROHA火燙的下體。肌膚與冰涼的液體接觸，瞬間遊走在肌膚的顫慄感令KUROHA不自覺一抖。像是為了掩飾自己的失態，KUROHA意圖用平時的口吻嘲笑伸太郎的行為。

「不需要多此一舉吧？和平常一樣，手上沾個口水之類的，隨便攪一攪不就……喂、喂……」

沒等KUROHA說完，伸太郎塗滿潤滑液的手指便擠入了他的體內。聽見自己喉中不慎洩出的呻吟，KUROHA硬是咬緊牙根忍了下來。照理來說，他只有在刻意為之，或是情慾高漲得忘我時才會發出呻吟。

今天真的是太莫名其妙了。伸太郎變得不像伸太郎，他也變得不太像他。忿忿地想道，KUROHA卻還是沒有動，而是放任伸太郎繼續。

除了進入穴口的瞬間使了些勁，伸太郎接下來都十分小心翼翼，過度溫柔的動作反而令KUROHA有些不習慣。

伸太郎的手指在入口處輕輕地按壓，猶如在探索似地沿著腸徑朝內緩慢摸去，遇到糾纏住手指的軟肉便以掏挖的方式上下律動，極有耐心地把緊緻的內壁拓開。

跟著伸太郎深入的節奏，KUROHA發覺自己變得比平常更加敏感。後穴不由自主地絞緊了埋進體內的手指，讓他鮮明地感受到伸太郎的動作，以及修長的指的形狀。從指尖到指腹，還有每一節指節，甚至是手指向內時挾帶的滑溜液體，光憑身後的感覺就能在腦中勾勒得一清二楚。

以前都是他自己進行擴張，這好像是他第一次被伸太郎觸碰。意外陌生的感覺令KUROHA下意識地扭動了一下，腰卻立刻被伸太郎按住。

「唔、嗯……忽然壓住我幹嘛？」

「不要亂動，我怕指甲刮到。」

伸太郎淡然的語氣反而讓KUROHA不曉得該繼續說些什麼。見KUROHA沒有回應，伸太郎便繼續專注在擴張這件事上頭。